

中華民族解放萬歲

世界革命勝利萬歲

廣州洋務總工會進行情形

親愛的父老兄弟姊妹們！

帝國主義狰狞兇惡的面孔，還在我們的腦際裏表演奇形怪狀的活劇呀！

黃浦江邊殷紅朱赤的鮮血，還在我們的心目中現出雄偉壯烈的真相呀！

我們要不忘帝國主義是我們的萬世仇敵！

我們要不忘五卅烈士是我們後死的模範！

在反帝國主義的戰線上，省港汕數萬罷工工友既打着前鋒！

在求民族解放的道路中，要聯合起農、工、商、學、兵全體民衆，一齊向壓迫我們的帝國主義下總攻擊！

親愛的父老兄弟姊妹們！起來！去為國家求獨立平等，去為自身謀自由幸福，罷工工友犧牲，犧牲了一切，抱着永不屈服的精神，抱着勝利的決心，隻身空拳，和帝國主義肉搏！我們要實力援助，我們要同心團結！

帝國主義狰狞兇惡的面孔，終久會變了低眉皺額的態度，向着我們屈膝叩頭！

黃浦江邊殷紅朱赤的鮮血，終久會成功莊嚴燦爛的光榮，和着我們輝映照耀！

親愛的父老兄弟姊妹們！起來呵！同殺仇敵！齊唱凱歌！

罷工工友成功萬歲！
民族解放萬歲！

罷工消息

國民革命軍第一軍政治部

◆◆◆◆◆

汕頭市民援助罷工之盛況

▲到會者二萬餘人

△各階級有大聯合之表示

援助罷工週宣言

〔期十六百二第〕

〔版二第〕

汕頭通訊汕頭各界聯合援助罷工週，于本月十七日在地方審判廳前大草場開市民援助罷工大會，是日到會團體二百餘個，人數不下萬餘人，會場中搭蘆棚一座，上掛生花砌成的汕

頭各界援助罷工週大會橫額一幅，正面掛總理遺像，及黨旗國旗，開會秩序（一）開會（二）選舉主席團，（三）宣讀總理遺囑，（四）宣佈開會理由，（五）演說，（六）臨時動議，（七）高呼口號，（八）巡行，是日人數雖衆，秩序極佳，各團體代表演說時，皆極痛快，全體羣衆巡行汕頭全市後，即到汕頭工委員會慰問工友，該會糾察隊全體列隊歡迎，高奏禮樂，及燃放爆竹，連呼罷工勝利萬歲口號，開會時各代表都有演說

演說時，皆極痛快，全體羣衆巡行汕頭全市後，即到汕頭工委員會慰問工友，該會糾察隊全體列隊歡迎，高奏禮樂，及燃放爆竹，連呼罷工勝利萬歲口號，開會時各代表都有演說

，並贈汕頭罷工委員會以一紀念旗，上書罷工勝利即人民勝利，藍底白字，最後高呼口號，攝影茶話云：茲錄其致省港罷工委員會中華全國總工會省港罷工委員會暨全體工友鑒，大會，到會團體二百餘個，人數不下三萬餘人，宣言計達百餘種，諸皆懇切，到會羣衆精神勃勃，誓打倒帝國主義，商界團體尤為居多，各界特休業一天，表示援助，及代表團慰問此地罷工工友時備受罷工會誠意款待，各階級自大聯合之表示，為民衆解放前途之好現象，特電奉聞，順祝努力，油頭各界援助罷工委員會即齊印。

◆ ◆ ◆

糾察隊之廉潔可嘉

省港罷工委員會，駐亂山系

第九支隊，于本月九日在亂山地力，查獲有私行名澳走港之唐應南一名，當即上所查出，乃該人真以銀臺五元，私財糾察隊員，該隊員見其私逃下港，已屬破壞當工，復

言云：「乃該人真以銀臺五元，私財糾察隊員，該隊員見其私逃下港，已屬破壞當工，復

言云：「乃該人真以銀臺五元，私財糾察隊員，該隊員見其私逃下港，已屬破壞當工，復

言云：「乃該人真以銀臺五元，私財糾察隊員，該隊員見其私逃下港，已屬破壞當工，復

中華全國總工會歡謳華僑機器十科機工聯合會情形

△會場井然為融洽

昨十四日全國總工會，請華僑機器十科及機工聯合會代表，在

，次再說明工會中產業職業組織之分，并謂華僑機器十科及機工聯合會，既同業同地點，却分開組織，或者是未明了組織原則原故，我們就要打倒資本主義，作戰力量，必須堅厚，所以前全國勞動第二次大會議決，同一種業，同一地方，不能有二組織，我們為堅固

，不能有二組織，我們為堅固

，不能有二組織，我們為堅固